
Ανέκδοτο  –  Τα  καρφιά
«Δημητράκα»

Ο  διευθυντής  της  εταιρείας  «Δημητράκας»,  που  κατασκευάζει
καρφιά,  πηγαίνει  σε  μια  διαφημιστική  εταιρεία  για  να  να
προωθήσει το προϊόν του. Ο διαφημιστής, του λέει ότι κάτι θα
σκεφτεί  να  ετοιμάσει  που  θα  κάνει  εντύπωση  και  θα  μείνει

χαραγμένο στην μνήμη των τηλεθεατών καταναλωτών, και του λέει να περάσει σε
μια εβδομάδα, που θα είναι έτοιμο το δοκιμαστικό διαφημιστικό μήνυμα.

Πράγματι, πηγαίνει την επόμενη βδομάδα ο διευθυντής στη διαφημιστική εταιρεία
και  τον  βάζουν  στο  μεγάλο  καναπέ  στην  αίθουσα  προβολής  για  να
παρακολουθήσει  το  σποτάκι.

Αυτό παρουσίαζε τον Χριστό πάνω στο σταυρό και τελείωνε με δυο Ρωμαίους
στρατιώτες να λένε: «Για δουλειά στο τάκα τάκα, μόνο πρόκες “Δημητράκα”».

Ο διευθυντής, σοκαρίστηκε και τους εξέφρασε τον προβληματισμό του για την
απήχηση  που  θα  είχε  το  σποτάκι  στον  χριστιανικό  πληθυσμό  κλπ.  κλπ.  Ο
διαφημιστής προβληματίστηκε κι αυτός με την σειρά του και του είπε να περάσει
πάλι  την  επόμενη  εβδομάδα  να  παρακολουθήσει  ένα  άλλο  σποτάκι  που  θα
έφτιαχναν.

Ξαναπηγαίνει την επόμενη βδομάδα ο διευθυντής στη διαφημιστική εταιρεία και
τον  βάζουν  ξανά  στον  μεγάλο  καναπέ  στην  αίθουσα  προβολής  για  να
παρακολουθήσει  το  σποτάκι.

Αυτό  παρουσίαζε  πάλι  τον  Χριστό  πάνω στο  σταυρό,  με  τους  δυο  Ρωμαίους
στρατιώτες να λένε: «Η δουλειά είναι μια πλάκα, με τις πρόκες “Δημητράκα”».

Τσαντίζεται τότε ο διευθυντής και λέει στον διαφημιστή:
– Θέλω ένα σποτάκι που να μην παριστάνει επιτέλους τον Χριστό πάνω στον
σταυρό. Ξεκολλήστε από αυτή την ιδέα γιατί δε θα πουλήσουμε ούτε ένα καρφί κι
όλοι θα μας βρίζουν!
– Εντάξει κύριέ μου, του απαντά ο διαφημιστής. Νομίζω ότι έχω συλλάβει την
κατάλληλη ιδέα, που θα κάνει αναγνωρίσιμη την εταιρεία σας και τα προϊόντα
σας, χωρίς να χρειάζεται να εμφανίζουμε τον Χριστό πάνω στον σταυρό και να
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εξαγριώνουμε τους θρησκευόμενους. Την άλλη εβδομάδα θα σας έχουμε έτοιμη
μια διαφήμιση που πιστεύω ότι θα σας ικανοποιήσει αυτή τη φορά.

Πάει λοιπόν την επόμενη εβδομάδα ο διευθυντής, κομματάκι επιφυλακτικός, λόγω
των προηγούμενων εμπειριών του, για να δει την νέα διαφήμιση και τι να δει…

Η διαφήμιση δεν εμφάνιζε πλέον τον Χριστό πάνω στον σταυρό, αλλά να τρέχει
στο δάσος,  ακολουθούμενος από τους δυο Ρωμαίους στρατιώτες που έτρεχαν
ξωπίσω  του  κυνηγώντας  τον,  με  τον  έναν  να  λέει  στον  άλλον,  σε  έξαλλη
κατάσταση: «Και του το ’πα του μαλάκα… Μόνο πρόκες “Δημητράκα”!».


